



本周龙头参考连号 特别号继续看好中数

期号	开奖号码	重号	同尾	连号	极差	大小	奇偶	质合	和值
2020025	01 06 10 15 23 24 28?	20	4	2	27	3:04	3:04	2:05	107
2020026	08 14 18 22 23 25 27?	7	1	8	2	19	5:02	3:04	1:06
2020027	05 06 10 12 13 18 25	7	2	5	4	20	2:05	3:04	2:05
2020028	04 06 17 20 24 27 29?	13	1	4 7	25	5:02	3:04	2:05	127
2020029	01 03 14 21 23 28 29?	26	1	1 3	1	28	4:03	5:02	4:03
2020030	04 09 13 15 18 24 25?	2	4 5	1	21	3:04	4:03	1:06	108

根据以上七乐彩出号图表,对近三期开奖号码综合特点分析,特点如下:重号近三期2枚,较前三期有所下降,预计本周重号提升,看好单期开出4枚左右。

近三期同尾号共开出6组,分别

为:04、24、17、27;01、21、03、23;04、24、15、25与前三期有所区别。综合近30期同尾号走势情况分析,预本周期同尾号可能会开出增加,预计开出4组左右。

和值近三期分别为127-1119-

108,较前三期整体小幅提升。综合走势及和值情况,预计近期中大号区升温较高,关注中大号区单期开出3枚以上。

近三期开出奇偶比为12:09,与前三期相比,偶数与上期相比提升,其中奇号开出3-5-4,偶号开出4-2-3;近期比较看好偶号有回补现象。

近三期极差开出分别为25-28-21,与上期相比小幅提升。随着小号区间转热,本周极差继续防范01、02、3与28、30之间的组合开出。

近三期特别号开出情况分析:近三期特别号依次开13-26-02。开出1大2小组合、1奇2偶组合,近期特别号继续参考中大偶号回补,本周继续重点参考中大号区间表现。

下周推荐号码:01、02、03、09、10、12、15、19、26、27、28、30 +25、14、06、27。(骏宝)



15选5一周谈

福彩15选5上周七期(2020063期-2020069期)中得一等奖注数为1156注,单注奖金最高4665元,其中安徽彩民中得一等奖注数为183注,可喜可贺。上周开出的号码三区总体比为12:15:8,三区走势上中区较为突出。中区号码09开出5期,前区号码04和中区号码06一周内各开出4期;前区号码05一周内开出3期;前区号码01、02,中区号码07、08、10和后区号码12、14、15一周内各开出2期;前区号码03和后区号码11、13一周内各开出1期。本周可关注后区号码。

上周最大和值是第20063期53点(当期开出五个号码相加的数值),最小和值是第20069期的26点,和值相差27点,和值波动幅度较大。七期和值分别为

53点、39点、41点、36点、37点、33点和26点,和值分布较为分散。本周建议彩民多关注35点到52点之间和值,和差在17点左右。

上周奇偶总体比为17:18,单期走势上,其中奇偶比为3:2开出四期,2:3开出二期,1:4开出一期。本周奇偶总体比较看好的是18:17,单期仍看好2:3。

一周号码小大总体比是18:17(01-07为小数,08-15为大数),小大号出号较为平缓;单期走势上,3:2开出五期,1:4和2:3各开出一期。本周彩民可多关注总比在18:17附近,单期仍看好小大比2:3。

上周尾和最大值是第20064期的29点,最小值是第20067期的17点,(一期

开出的五个号码个位相加的值)。一周七期尾和分别是23点、29点、21点、26点、17点、23点和26点。本周较为看好尾和在13点至27点之间。

上周极差最大是第20064期、第20061期和第20068期的14点,最小极差是第20067期7点(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。一周七期极差分别是11点、13点、10点、8点、7点、13点和8点。本周较为看好的极差为10点

上周首位号码奇偶比是3:4;末位号码奇偶比是5:2。

上期第20065期、第20061期荐中4码。

本期荐号1、3、4、7、8、10、11、13、15。(福缘)

期数	中奖号码					和值	奇偶	尾和	极差	小大	出现次数															首位号码 奇偶
	1	2	3	4	5						6	7	8	9	10	11	12	13	14	15						
20063	4	8	12	14	15	53	1:4	23	11	1:4	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	奇偶
20064	2	6	7	9	15	39	3:2	29	13	3:2																3:4
20065	3	6	9	10	13	41	3:2	21	10	2:3																末位号码 奇偶
20066	4	5	6	9	12	36	2:3	26	8	3:2	2	2	1	4	3	4	2	2	5	2	1	2	1	2	2	5:2
20067	4	5	7	10	11	37	3:2	17	7	3:2																
20068	1	4	5	9	14	33	3:2	23	13	3:2																
20069	1	2	6	8	9	26	2:3	26	8	3:2																



继续关注2路号码

福彩6+1上周开奖三期,开奖号码分别是:045197虎、187091龙、978680羊。

通过对福彩6+1已开奖3期的数据分析,我们可以看出基本号码区和生肖号码区走势上一些小的规律,请大家关注本人的定位分析和推荐。

(1)第一位,上周开0、1、9;大小方面,1大0中2小;单双方面,2单1双;012路方面,0路0,1路1,2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第一位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以中区号码,以5为重点。

(2)第二位,上周开4、8、7。大小方面,2大1中0小;单双方面,1单2双;012路方面,0路无,1路4,7,2路8;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第二位可以012路的0路作为主攻,即0、3、6、9,辅以小区号码,

以0为重点。

(3)第三位,上周开5、7、8。大小方面,2大1中0小;单双方面,2单1双;012路方面,0路无,1路7,2路5、8;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第三位可以012路的0路作为主攻,即0、3、6、9,辅以小区号码,以0为重点。

(4)第四位,上周开1、0、6。大小方面,0大1中2小;单双方面,1单2双;012路方面,0路0、6,1路1,2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第四位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以大区号码,以8为重点。

(5)第五位,上周开9、9、8。大小方面,3大0中0小;单双方面,2单1双;012路方面,0路9,1路无,2路8;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第五位可以012路的0路作

为主攻,即0、3、6、9;辅以中区号码,以6为重点。

(6)第六位,上周开7、1、0。大小方面,1大0中2小;单双方面,2单1双;012路方面,0路0,1路1,7,2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第六位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以中区号码,以5为重点。

(7)上周生肖码:虎、龙、羊;虎是前区单位冷生肖;龙是前区单位冷生肖;羊是后区单位冷生肖。总体上看上周基本是前区生肖的局面,我们本周推荐后区的生肖,即马、羊、猴、鸡、狗、猪。

综合本人以上的分析,在未来的3期里,彩民朋友可以这样组合你的“6+1”号码:5、7//0、3//0、6//5、8//6、9//5、7;生肖码:马、羊、猴、鸡、狗、猪。

以上个人观点,仅供参考。(周巍)

福彩细致服务 彩民开心兑奖

“你们的服务太好了,给你们添麻烦了!”当福彩工作人员完成71张中奖彩票兑付手续,及时将56800元奖金兑付给王先生时,他发自内心地对工作人员表达感谢之情!

4月14日上午,六安市福彩中心迎来一位中奖得主。当工作人员询问他需要什么帮助时,他拿出一叠福利彩票,递给工作人员,小心翼翼地问道:听说中了万元以上大奖才能来福彩中心兑奖,这些彩票是我和彩友们共同购买的,虽然都中了奖,但都是小奖,可以在你们这兑奖么?工作人员明白这位彩民需要办理兑奖业务,于是耐心地和他交流起来。

通过交谈了解到,王先生是忠实福彩彩民,经常和有同样爱好的彩民一起联合投注,大家在一起中了很多小奖,今天来就是代替大家领奖的。

基本信息了解清楚后,工作人员认真查验了中奖彩票,发现这些中奖票都是快3玩法,共有71张,每张票中奖金额都不超过1000元。按照福利彩票兑奖办法规定,单注彩票中奖奖金在1万元(含1万元)以下的低等奖,由福彩投注站负责兑付,工作人员考虑由于这些中奖彩票数量多,去投注站兑付工作量会很大,需要花很长时间才能完成,肯定会影响站点正常销售,为方便彩民及时兑奖,工作人员就接受了王先生的兑奖请求,一边操作验票,一边向王先生讲解兑奖流程。

由于办理70多张彩票的兑奖过程很长,为了让王先生能尽快拿到奖金,缓解王先生等待兑奖焦急的心情,财务人员和兑奖人员马不停蹄地打印兑奖凭证、复印中奖彩票、审核、签字,直到所有程序全部完成。当56800元的奖金通过“网银转账”进入王先生账户后,他露出满意的笑容,对福彩中心人性化的兑奖方式连连称赞,感谢工作人员贴心高效的服务。(黄韵)

滁州福彩 召开警示教育动员会

4月22日下午,滁州市福彩中心党支部召开深化“三个以案”警示教育动员部署会。会议传达了学习了市民政局深化“三个以案”警示教育动员部署会会议精神及警示教育实施方案,并就深化“三个以案”警示教育及党风廉政建设工作进行安排部署。

会议指出,开展以“四联四增”“三个结合”为主要内容的深化“三个以案”警示教育,是落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神的实际行动,是巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,是努力克服疫情影响、决战决胜脱贫攻坚的重要保障。

会议要求,中心要制定实施方案,成立领导小组,充分认识深化“三个以案”警示教育的重大意义,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要从典型案例中汲取教训,着力解决突出问题;要教育引导党员干部强化责任担当,以更大力度推动福彩工作迈上新台阶。(李文)

“安康码”助力 淮北福彩安全销售

近日,淮北市福彩中心要求全体工作人员下载使用“安康码”,充分发挥“安康码”在新冠肺炎疫情防控中的精准识别、精准管控作用,加大“安康码”推广使用力度,通过出示“安康码”与测体温的方式,实现对进出单位的人员进行精准防控管理,保证全体员工安全。

下一步,淮北福彩将强化销售站点管理,不断推进“安康码”的使用,督导站点站主申领注册使用“安康码”,同时引导彩民有“码”购彩,为销售站点安全复产、健康销售奠定基础。(贾浩然)